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1.2.1 Cliente/servidor

Conceptos y definiciones del modelo c/s: protocolos y conexiones
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5.1.2 LLamada a procedimiento remoto (rpc)
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5.1.2.2.2 Preguntas de concepto.
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5.1.2.5.2 Preguntas de concepto
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5.1.3 Comunicacion en grupo
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5.1.3.3.2 Preguntas de concepto
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5.1.3.4.1 Enunciado. Analice, contraste con la teoria de comunicacion en grupos y

elabores conclusiones al respecto del c6digo dispuesto mas adelante.
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5.1.3.4.2 Justificacion. El anterior sirve también como un ejemplo de paralelismo,
sin embargo en sistemas monoprocesadores como los que disponemos este

método no resulta = 7
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5.2.2 El sistema pvm
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6.1.1.2.2 Preguntas de concepto
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6.1.1.4.2 Preguntas de concepto

6 += = =S > +(,
T
# ]
< 2HM8@6* ' M 0
T = =S! T
6 - ? 7
- < <5VM4F2=S & & '
T S6 T6
<= '
<5 VM4 F2 !
> + + < <,
' > >7
<> B+ =>B,= >B

> >7

%



>7 !

>7 '

6.1.1.4.3 Preguntas de analisis
7 S< '

oT



6.1.1.4.4 Practica

1.1.1.1.1 Précticall. 4

A 7

H 2HM8@6* 5

6.1.1.4.4.1.1 Justificacién. 6

" %% Objetivos. \

2HM8@6*



6.1.1.4.4.1.3 Solucién
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1.1.1.1.1.1.1 Cédbdigo de archivo de cabecera
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6.1.2 LLamada a un procedimiento remoto (rpc)
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6.2.1 Generalidades de la programacion en paralelo
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